CATAÑA S. A.

Ref: 95619-H-02

109188

Guayaquil, 7 de Agosto del 2.002

Señor:

XAVIER FELIX MEDINA BLANCAS.

Gudad -

De nuestras consideraciones:

Cumpleme elevar a su conocimiento que los accionistas CATAÑA S. A. reunidos en Junta General, el día de hoy, representando el total del capital social y por unanimidad de votos resolvimos designar a usted para las funciones de GERENTE por el lapso de cinco años, a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. La representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía la tendrá el Gerente y el Presidente indistintamente.

CATAÑA S. A., se constituyó en Guayaquil el 17 DE Mayo del 2.002 ante el Notario Décimo Sexto del Cantón, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel; inscrita en el Registro Mercantil el 24 DE JULIO del 2.002.

GEOVANNY ROSALES VITORES

Secretario Ad-Hoc

Guayaquil, 7 de Agosto del 2.002.- Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de PRESIDENTE de la compañía CATAÑA S. A.

XAVIER FELIX MEDINA BLANCAS

C.C.No. 0919985721.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE de la compañía CATAÑA S.A., a favor de XAVIER FELIX MEDINA BLANCAS, de fojas 104.761 a 104.763, Registro Mercantil número 16.069, Repertorio número 24.448.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. - Guayaquil, catorce de Agosto del dos mil dos.-



DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

.

Orden: 25798
Legal: Carolina Randolf
Amanuense-Cómputo: Yury Zambrano
Depurador: Marianella Alvarado
Anotación-Razón: Lanner Cobeña
Revisado: